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Pozdravi

---------- MpenpateHo cbobleHne --—-—--——

From: Dimiter Koumanov <dkoumanov@abv.bg>

To: minister@moew.government.bg, anikolova@moew.government.bg, svetlakoeva@moew.government.bg,
press@moew.government.bg, bd_plovdiv@abv.bg, bdblg@wabd.bg, kbramcheva@moew.government.bg,
rosip@moew.government.bg

Cc:

Date: Fri, 15 Apr 2016 20:16:05 +0300 (EEST)

Subject: Mon6u no 300U 3a MBEL, UnuiHa n goknaa 3a MBEL|, Ceerta lNeTka

YBakaemun gamu u rocrnopa,

B kayecTBOTO cu Ha OTroBOpHUK B CapykeHne bankaHka no BbNpoCcUTE Ha EKOCUCTEMHUTE
npobnemun, Bn nHpopmupam 3a cnegHoTo:

B nsnbnHeHve Ha nporpamara Ha CapyXeHueTo 3a cnacsiBaHe Ha bwnrapckute peku ot
ybuiictBeHOTO BNusHWe Ha BELL-oBeTe y Hac, BbB Bpb3ka C MOETUSA aHraXXUMEHT Aa noMarame
Ha cTpykTypuTe Ha MOCB v B[], npeacraBsme ooknan OTHOCHO noceTeHn u nposepexy BEL|
Ha TepuTopusaTa Ha BANBP Ha 07.04.2016r.

Mpeomn poknaga, BbB Bpb3ka ¢ MUcuATa Ha COopy>XEeHNETo 3a nosuLLaBaHe
MHOPMUNPAHOCTTa Ha ObpXXaBHUTE OpraHu, cMe ANbXHU By yBeooMUM, Ye Bbnpeku
MOSIUTBUTE HU, CbC CMUPEHO NPUCKbPOME HaydnxMe BECTTa 3a 3anovHann JENCTBUS NO
OCbLUECTBSABAHE HA MHBECTULMOHHO NpeanoxeHne 3a narpaxgaHe Ha MBEL, UnuunHa, Ha p.
WnunHa ¢ Bbanoxunten ,Puncka ceeta obuten”, Punckn maHactunp, 4OKOMKOTO Ha canTa Ha
MOCB Be4e nma Ka4yeHo cbobLleHVe 3a OTKpMBaHE Ha TPbXHA Npouenypa 3a npoekTupaHe u
narpaxgaHe Ha BbNpPOCHUS ,,06€KT OT HaUMOHaNHO 3Ha4YeHune”.

Cnep cnpaBka ¢ Hanu4HaTa B IHTepHeT nHdopmMauus, npeueHmxme, 4e npu n3gaBaHeTo Ha
paspeLlumTenHoTOo 3a BogoB3eMaHe/nonseaHe ot B1YB3BP u nocrneaBanute ro USMeHeHus,
KaKTo 1 Ha npeLleHkaTa 3a HeobxoaumocTtTta oT OBOC/OC Bbpxy npeameta v uenute Ha 33
Punckn manactup ot MOCB, cbllecTByBa BEPOATHOCT OT HEMBIHO Cra3BaHe Ha
3aKOHOLATENCTBOTO NMPU U34ABAHETO HA BCUYKM PELLEHUSA HA KOMMNETEHTHUTE OpraHu.

W Tbi kKaTo ce HagsiBame Bede ga cte ce ybeamnm Kakem HeratueHu edoektn nvat BELL-
OBETE BbPXY NpupogaTta u Bbpxy 00Xnnte TBOPEHUS, YNNTO XKUBOT 3aBUCK OT HanNM4METO Ha
BOAA B peknTe, BbB Bpb3Kka C MECTOHAXOXOEHMETO B 0OXBaTa HA UHBECTULMOHHOTO
npesnoxeHve, cbBnagallo ¢ e4HO OT Han-CBeTUTe MeCTa Y Hac, KOeTO OCBEH TOBa € B
rpaHULMTE N Ha 3alLuTeHa TepuTopus Cbe cTaTyT Ha lMpupoaeH MNapk cbC CLOTBETHUTE
pPeXMMn, HaMMpame, Ye ca Hanvue HapyLLEHUS KaKTO Ha OyXOBHUS KAHOH, Taka 1 Ha
MaTepuanHus 3aKoH.

Vimankn npeaBua, Ye NpoeKkTHUAT AuaMeTbp Ha HanopHusa Tpboonposoa € p1050 n ye
MnunHa v BCniknTE 11 NpUTOUM, 3a rofidmMa 4acT OT rogmHaTta, ca XBaHaTu 4O Karka Ha KoTa
okono 2000 meTpa H.B. OT AepuBaummte MnuiHa-naBsa u asacHa, cumtame ye 6paTCcTBOTO Ha
Punckna maHacTtup we 6bae nognoXeHo Ha HeYCTOMMOTO U3KYLLIEHWE rPEXOBHO Aa OTKpaaBa
BCUYKaTa BOAA OT pekaTta 3apajun HAKOSKO cpebbpHMKa, OCBEH NpU NPOSIETHO NbJSIHOBOAME,
3aLL0TO Ta3n peka He MoXe Ja HanbJHW Tpbba p1050 B ocTaHanoTo Bpeme.
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BB Bpb3Kka C ropensnoxeHoto, Bu nidbopmmupame, ye Bb3HamepsiBaMe aa
NPOTUBOAENCTBAME C BCUYKN Bb3MOXHU CPeacTBa, Ha BCUYKM Bb3MOXHM HMBA B AbpXXaBaTa U B
EC, kato 3a uenrta Hu e Heobxoanuma oduumanHa nHpopmaums.

ETo 3awo monum, bA36P n MOCB fa oTKpUAT B NpuKayeHuTe chanrnose Monbu 3a
A0oCTbN A0 uHopmauusa. MonbuTte ca ABe, B paMKUTe Ha KOMMNETEHTHOCTTa Ha BCAKO OT
ABeTe BeAOMCTBA, U Ce pa3no3HaBaT No MMETO Ha CbOTBEeTHaTa Mosba, KakTo cneaBa:

3[00U_MOCB_PUIICKA_MAHACTWUP.pdf -mon6a ao MOCB

300U _BO3BP_PUNCKU_MAHACTWUP.pdf -mon6a no 5O3EP

Monum cbuo Taka ot MOCB u BA3BP aa HM nanpaTtaT Bxoaswm HoMmepa Ha
€NEeKTPOHHUS agpec, OT KOMTO usnpailjamMme HacTosLWUA OOKNaa.

Hapgasame ce cbLo Taka, pbkosBoacteoto Ha MOCB pga npeueHu, ganv aa He U3BbPLLK
noapobHa nposBepka OTHOCHO 3aKOHOCHOBPAa3HOCTTa Ha BCUYKMN JOKYMEHTU, KOUTO CMe
nouckanu no 340U, npean ga 3ano4He CTPOUTENCTBOTO, M aKO OTKpME HapyLleHWs Ha
MaTepuanHus 3akKoH, fa HU MHpopMupa 3a OeNCTBUATa, KOMTO cMsATa aa npegnpueme. o 1oau
Ha4YMH LLe H1 6bae fageHa Bb3MOXHOCT Aa NpeLeHnM, Kak Aa genctesame no crnydas
3aHanpeq, kato monum ga 6bae nposiBeHO pa3bupaHe, Ye BLNPOCHT € MHOMO CMELUEH, Npu
NnonoXeHue 4ye Beve e OTKpUTa TPbXKHa npouenypa.

Monuwm, usnaTa KopecrnoHAeHUMA Aa ce u3npalla B eNnekTPoHeH Bua, Ha HacToALLMS
eneKTPOoHeH afapec.

U cera - kbM goknaga ao bAUBP:

MBEL| CeTa lNeTka Ha KpnBa peka Hag CecTpumo.

MoceleHneTo € Npu NPONETHO NBIHOBOAME, KAaTO U3MYCKAHOTO BOAHO KOMUYECTBO € He NoBeYe
oT 15n/cek, Nnpyu MUHUMaNHO BOAHO KOMMMYECTBO NO pa3peLlunTenHo - 39s/cek.

Monum, na obbpHETE BHUMaHME, Y€ eAMHCTBEHAaTa orpaga Hag 3agdapaxHo e3epo y Hac nak
ce e 3a4pbCTUNa C nuUcTa u Knedvkn. 3Haem, Ye He MoXe Aa HakapaTe onepartopa Ha BEL
CseTta lNeTka aa 91 maxHe, kakTo 6u TpsidBano, HO NoHe ce HaasiBaMe fa ro NoOMosiTe, KakTo
MWHanara roguMHa, ga g no4nucTu.

3a ropeusnoxeHuTte ¢pakTn, MoXeTe Aa ce yoeauTe OT AaHHUTE HA HALLUA CanT:

http://dams.reki.bg/0257-dam/2016-04-07
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W Tyk ce cellame fa 3agafeM CcrieHUs OCHOBEH BbLIMPOC, AOKOMKOTO B panoHuTe Ha BOVBP v
BO36P nma narpageHun n mHoXecTBo gpyrn HoBu BELL, paboTewwmn Ha ekonormyHmTe Boaum,
N3NyCKaHW nog AepuBaunnTe Ha roneMm XugpoeHeprumHmM 06ekTn, KaTto cryvasT we o6bae
cbwmat u 3a MBEL, Ununna. Banmanku npumep ot cnydaa ¢ MBELL Ceeta lNeTka, BbNpOCHT €
CNneaHusaT:

Mpn nonoxeHune ye nog si3osupute benmvekeH, CtaHkoBu Gapaku n Yampa ce nanycka camo
€KOMNOMMYHUAT MUHMMYM BOAHO KOMMYECTBO, OCBEH NpY aBapuinHO 13nyckaHe, 1 No4 Te3n
SA30BUPU HAMA HUTO eguH NPUTOK Ha Yanpcka nnu Kpvea peka, He nsnusa nv, 4e MUMHUMarHoTo
cpefHoMeCceYHO BOAHO Konn4yecTBo ¢ 95% obesnevyeHoCT KbM TOYKaTa Ha BO4OB3EMaHe Ha
MBEL| Cseta NeTka e paBHO Ha cymata OT MMHMMYMWUTE Ha COMEeHaTUTe A30BMpn?

AKO OTroBOp®T € ,4a - Taka u3nusa”, To ToraBa MBEL| Ceeta lNeTka He TpsibBa nu ga pabotu
caMo Npu aBapunHO N3MNyCcKaHe Ha A30BMPUTE U NPU NOPONHU AbXO0Be BbB Bogocbopa Ha
KpuBa peka nop s130BupuTE - CamMo AOKaTO BofaTa ce oTTeye?

N306LWw0, Kak e onpegenHo MMHUMarnHoOTO BOAHO KONMYecTBO nog aAepuBauumnTe Ha HEK 3a
Bcudkn MBEL, narpagexu kato Cseta lNeTka 1 3a Hest camata?

OcobeHo 3a bnaroesrpagcka buctpuua - 19 e xBaHaTa 3a a3.benmekeH, nocne 3a NMTENHUA
BoAonpoBod Ha brnaroeBrpaa n eqHOMMEHHaTa Kackaaa v nocre nma olle eanH paboTel u
HsKoNko 6baewm BELL.

Monum, ako umate OTroBop Ha TO3M BbLIMNPOC, Aa HN To cbobuwumTe.

MpepBaputenHo 6narogapum 3a pasoupaHeTo U CbAENCTBUETO.

2 npukadveHun danna

ik 3A0U_MOCB_PWIICKU_MAHACTWUP.pdf
— 634K

ik 300u_bA3BP_PWUIICKU_MAHACTWUP.pdf
— 637K

https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=2&ik=2864d79675&view=pt&search=inbox&msg=1541af08ba11b8a3&sim|=1541af08ba11b8a3 373



